

李亚主持召开市委常委会会议强调

提升站位 再接再厉 坚决打赢脱贫攻坚战

会议还对做好稳定安全信访等工作提出要求

本报讯(记者 李江涛 李东慧) 昨日上午,省委常委、市委书记李亚主持召开市委常委会会议,传达贯彻全国、全省推进脱贫攻坚工作相关会议精神,研究部署我市脱贫攻坚工作,并对做好全市稳定安全信访等工作提出要求。

省委、省政府深入贯彻党中央决策部署,研究制定了一系列政策措施,狠抓脱贫攻坚各项工作落实。各级各部门要切实把握脱贫攻坚作为重大政治任务和第一民生工程,提升站位、再接再厉,坚决打赢脱贫攻坚战,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

扶搬问题要整改。要按照省“六个一”“三个零差错”“三个明显提高”的要求,加快施工、较真碰硬、确保实效。要严格按照标准,科学确定选址,保障住房质量,坚持政策平衡,认真做好产业发展、就业安置等整体规划,真正做到“挪穷窝、断穷根”。

群众增收脱贫。要加快推进易地扶贫搬迁,做到现有问题与倾向性问题同关注、当前工程建设与后续脱贫工作同开展、督促后进与树立先进典型同促进,突出重点,压茬推进,确保圆满完成搬迁任务。



将党支部建在产业链上,成立驻外党支部,我市党的组织、工作“两个全覆盖”成效进一步扩大——

让党的“旗帜”飘扬在河洛大地

上月,来孟津县会盟镇的游客络绎不绝。吃梨大赛、“梨王争霸”选拔赛、戏迷擂台赛……通过举办2017年“孟津梨采摘节”系列活动,进一步扩大了“孟津梨”的知名度。

“能有今天的发展势头,离不开产业党总支的引领作用。”孟津县会盟镇党委书记孙永伟说,“孟津梨产业发展联合党总支”成立后,联合铁炉、吕村、双槐、李庄4个种梨村,集中资金、土地、技术等优势力量,仅会盟镇“孟津梨”种植面积已突破1.2万亩,年产量可达4000万公斤。

作为推进农业供给侧结构性改革的重要手段,孟津县坚持将党支部建在产业链上,党小组建在生产岗上,大力推行“专业合作社+党支部”等产业党建思路,逐步构建起了以农村党组织为骨干、产业党支部为补充、专业党小组为单位的党组织框架,初步实现了产业党建的全覆盖。

截至目前,孟津县已建成500亩以上规模观光农业园区55个,休闲农业龙头企业64家,蹚出了一条党建引领农业发展的新路子。

为进一步实现党的组织、工作“两个全覆盖”,我市还把党组织“旗帜”插在了祖国各地。

青岛、太原、苏州、杭州、上海……今年以来,伊滨区先后在上述各地挂牌成立“两新”组织党支部。

据不完全统计,伊滨区在外经商务企及务工人员有1万余人,其中党员有数百人。这些流动党员中,不少人都是在外创业的“领头雁”。

如何才能“离乡离土不离党,高举党旗闯市场”?

伊滨区以巩固提升“河洛党建计划”为抓手,在全市率先成立“两新”组织党委,赴青岛等地设立驻外党支部管理流动党员。

伊滨区党工委有关负责人说,加强对流动党员的管理,是该区党建工作中的一道“必答题”,也是补上企业党建短板、实现党的组织和工作“两个全覆盖”的创新之举。

按照计划,今年,伊滨区“两新”组织党委将在更多外地城市建立驻外党支部,积极发挥纽带桥梁作用,引导流动党员将先进地区的最新产业理念、技术创新成果等带回家乡,为我市创新发展提供助力。

今年以来,各县(市)区更加注重将党建工作全方位融入经济社会发展,探索创新“党建+”工作模式,做到围绕发展抓党建,抓好党建促发展,以经济社会发展成果检验党建工作成效。

为加强“两新”组织党建工作,我市成立了市委非公经济组织和社会组织工作委员会办公室、市非公有制经济组织党委和市社会组织党委,指导全市“两新”党建工作。今年上半年,我市新批准成立的“两新”党组织已有171个。全市各领域基层党建工作从“虚”到“实”,从“软”到“硬”,全面进步,全面夯实。 本报记者 李梦龙

十九大时光

我市企业以党建引领创新发展,为党的十九大献礼

扛起责任 鼓足干劲 迎接盛会

党的盛会召开在即,河洛大地满是期盼的目光,也激励着各类企业党组织引领创新发展的决心与信心。

最近,党的十九大代表、中信重工机械股份有限公司重型装备厂数控车间镗铣床大班班长刘新安,一直忙着收集各类意见、建议,着手准备参加党的十九大。

多年来,刘新安带领团队不断创新,为三峡工程启闭机、C-919大飞机等国家特重大项目建设贡献力量。提到即将召开的十九大,他难掩激动:“我们要立足岗位,争当新时期‘大国工匠’,以实际行动向党的十九大献礼。”

国庆假期,在中信重工机械股份有限公司重型机加车间里,全体员工加班加点,一如平常。车间主任李海龙介绍,作为一名管理人员,他真切感受到了党建正能量为员工成长、企业发展带

来的实效。李海龙说:“车间党员带头干、优秀员工领着干,今年以来,员工工时完成率较去年平均增长20%以上,质量越来越好,收入也越来越高!”

作为焦裕禄精神的孕育形成地,中信重工党委始终坚持党的领导,坚持传承红色基因,坚持全面从严治党,把党建融入公司治理和运营发展的各个环节。

今年以来,中信重工党委组织全体基层党支部书记、车间主任125人,分批赴井冈山进行封闭式培训;分别制定公司直属党组织、基层党支部的党建工作责任清单,用党建引领和激发一线党员、员工创新发展。

为确保党的组织和党的工作全覆盖,该公司成立了中信重工东埔寨CMIC水泥项目党支部,服务推动项目建设、监督保障项目质量、凝聚项目建

设合力。9月30日,东埔寨目前单线规模最大、现代化程度最高的水泥生产线项目正式点火试生产。

截至目前,该公司6名“大工匠”全是党员,22个工人创客群“群主”中有16人是党员,18个技术创客群“群主”中有17人是党员。在公司核心人才中,党员占比近70%,成为推动中信重工创新发展的蓬勃力量。

除了国企党建的扛鼎担当,我市不少民营企业党建引领发展的步伐也稳健有力。

几天前,洛阳金诺工程机械有限公司党支部召开的全体党员大会透露,为迎接党的十九大,该公司特意为每名党员定制一件专属工装,工装背后缝制有金光璀璨的党徽及一句誓言——“全心全意 为国为民”,亮出党员身份与承

诺,激励党员拼搏实干。

“这不是件普通工装,是荣誉、是责任,更是我们每名党员和企业对党和国家作出的庄严承诺!”该公司机械加工车间调度员、党员张国红说,他已经迫不及待穿上这件新工装。

金诺公司党建专员朱立凯还透露,为了进一步弘扬该公司“三种精神”为核心的党建和企业文化,目前公司正着手筹备成立金诺管理学院,为企业党员干部、员工进行党的思想教育、技能培训和企业文化培训。朱立凯说:“我们想像抗日战争时期延安设立的‘窑洞大学’那样,培养出我们企业自身更多忠于党、忠于国家、忠于企业的员工,为党的十九大献礼,为民族企业发展出力!”

本报记者 李梦龙 通讯员 李华敏 舒吾鸣

“全民阅读·书香洛阳”网络文化宣传活动启动

线上线下共建“书香洛阳”

本报讯(记者 张宁)13日,我市“全民阅读·书香洛阳”网络文化宣传活动启动,将通过线上与线下宣传相结合的方式,推进“书香洛阳”建设。

线上活动主要包括网络征文、好书评选、网络读书分享等。其中,网络征文活动将以“人与书相伴”为主线,通过网络发动我市网民讲述自己因读书而改变的生活,用好故事感人;好书评选活动将围绕“洛阳经典”“好文好书”“为洛阳发展荐书”等主题,组织发动网民推荐书目、书单,并评选出2017年度“好书共读”十大书目;网络读书分享活动将以网络直播、视频制作等形式,发动网民通过网络进行读书分享,并通过票选“我为书狂”网络读书分享达人,打造传播正能量的网络红人。

线下活动则将联合著名互联网读书分享平台“樊登读书会”,开展“书香驿站”网络读书公益活动,针对我市公益读书活动进行捐助。同时,在全市范围内组织百场“进社区、进学校、进机关、进企业、进军营”网络读书分享活动,推动我市读书群体的壮大。

2017洛阳晚报读者节昨日开幕

今天在中国国花园西门内广场继续举行

本报讯(记者 李岚)昨日,2017洛阳晚报读者节在中国国花园开幕,吸引了各界人士和众多热心读者前来。

“洛阳晚报,咱家的报”已经融入洛阳城市生活,成为广大市民耳熟能详的一句口号。本次读者节的活动内容非常丰富,现场人头攒动、人气旺盛。晚报记者、编辑和读者面对面交流,帮忙解决问题;水电气暖等多个职能部门的负责人解答政策、受理求助;10位资深律师免费为市民提供专业解答;6位晚报义务红娘帮帮团的义务红娘免费为单身男女牵线;现场订报推出专享优惠,当天吸引读者现场订报125份;晚报官微也推出了“砸金蛋”赢奖品活动等。“晚报请您上头条”特色活动也吸引了不少市民积极参与。

活动现场还表彰了10户“洛阳晚报十佳书香家庭”、10位“洛阳晚报十佳社区通讯员”、6位“洛阳晚报年度优秀义务红娘”及10位“洛阳晚报咱家咱妈老友聚乐部优秀会员”。

今日9时至16时30分,2017洛阳晚报读者节继续在中国国花园西门内广场举行,服务贴心,活动多多,礼品丰富,您要抓紧时间去逛逛啦。



我市各界群众以多种形式喜迎十九大

党的十九大即将胜利召开,我市各界群众以多种形式喜迎十九大。

图① 洛龙区英才路社区党员举行重温入党誓词活动,永葆对党的感情和忠诚。

图② 游人在市区街头写有“喜迎十九大,放歌中国梦”的花坛前拍照留影。

图③ 西工区黎明小学的学生们在老师的指导下,创作“喜迎十九大”剪纸作品。

记者 刘冰 梅占国 潘郁 特约通讯员 张俊望 摄

